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 )نوبت اول(  ۱۴۰۴سراسری  تجربی پاسخ تشریحی سوالات کنکور

 ۴ی : گزینه۱۱۱سوال 

 

(
√√۳+ 1+√√۳ − 1

√√۳− √۲
)

۲

=
(√۳+ 1) + (√۳− 1) + ۲√(۳− 1)

√۳− √۲

=
۲√۳+ ۲√۲
√۳− √۲

×
√۳+ √۲
√۳+ √۲

=
۲(√۳+ √۲)۲

1 = ۲(√۳+ √۲)۲ 

√√۳+ 1+√√۳− 1
√√۳− √۲

− ۲ = √۲(√۳+ √۲) − ۲ = √۶+ ۲− ۲ = √۶ 

 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۱ی : گزینه۱۱۲سوال 

 

𝑛 = 1 ⇒  (1,۴) ⇒  ۳ و ۲

𝑛 = ۲ ⇒  (
1
۲ ,

۵
۲) ⇒  ۲ و 1

𝑛 = ۳ ⇒  (0,۲) ⇒ 1       

𝑛 = ۴ ⇒  (−
1
۲ ,

۷
۴) ⇒  1 و 0

𝑛 = ۵ ⇒  (−1,
۸
۵) ⇒  1 و 0

𝑛+۳عبارت  ،  𝑛از طرفی پیداست که با افزایش مقدار  
𝑛
= 1+ ۳

𝑛
𝑛−۳شود ولی عبارت  نمی   ۲هیچگاه برابر    

تا منهای   ۲
 . نهایت ادامه دارد و دیگر یک مقدار صحیح در این بازه وجود نخواهد داشت )بیشتر از یکی خواهد بود(بی 
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 ۴ی : گزینه۱۱۳سوال 

 
𝑎 + 𝑏 + 𝑐 = 1۸ 

1
۲ 𝑎 + ۲𝑏 +

۳
۲ 𝑐 + 𝑎 −

𝑏

۲ =
۳
۲ 𝑎 +

۳
۲ 𝑏 +

۳
۲ 𝑐 =

۳
۲ (𝑎 + 𝑏 + 𝑐) =

۳
۲ × 1۸ = ۲۷ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۳ی : گزینه۱۱۴سوال 

 
,𝑎)ی دو به فرم ی درجهجواب یک نامعادله  نهایت است یا یک  ی بی نیست. یا به صورت اجتماع دو بازه  (∞+

 : باید حذف شود 𝑥۲پس این معادله درجه یک باید باشد و عبارت  ی محدود.بازه

۲𝑎 + ۳ = 0 ⇒  𝑎 =
−۳
۲  

,𝑎)ی مانند خطی که شیب آن منفی است در بازه  : پس  ،شودمنفی می  (∞+

۴𝑏 − ۵ < 0 ⇒ 𝑏 <
۵
۴  ⇒ 𝑏 = 1  

𝑥از طرفی    .قبول استبرای آن قابل   1عددی طبیعی است، تنها مقدار    𝑏چون گفته شد   = 𝑎 =
−۳
ی خط  ریشه  ۲

𝑦 = −𝑥 + (۴𝑐 +  است:   (1

−(
−۳
۲ ) + (۴𝑐 + 1) = 0 ⇒  𝑐 =

−۵
۸  

𝑎

𝑐
=

−۳
۲
−۵
۸
= ۲/۴ 
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 ۳ی : گزینه۱۱5سوال 

𝑦 = ۳− √۲𝑥  ⇒  𝑦 = ۳−√۲(𝑥 + 1)  ⇒  𝑦 = −۳+√۲(𝑥 + 1)  ⇒   𝑦 = ۲+ √۲𝑥 + ۲  ⇒ 

۲+ √۲𝑥 + ۲ =
۷
۲  ⇒  √۲𝑥 + ۲ =

۳
۲  ⇒  ۲𝑥 + ۲ =

9
۴  ⇒  𝑥 =

1
۸ 

 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۲ی : گزینه۱۱۶سوال 

 

𝑆ی سهمی رو به بالا است. پس نقطه  دهانه (
−𝑏

۲𝑎 ,
−∆

۴𝑎)  ربع اول است: در 

−𝑏

۲𝑎 > 0 ⇒  
𝑚

۲ > 0 ⇒ 𝑚 > 0 

−∆

۴𝑎 > 0 ⇒  
۴(1)(۲−𝑚) −𝑚۲

۴ > 0 ⇒ 𝑚۲ + ۴𝑚 − ۸ < 0 

∆= 1۶+ ۳۲ = ۴۸ ⇒  

{
 
 

 
 
𝑚1 =

−۴+ ۴√۳
۲ = ۲√۳− ۲

𝑚۲ =
−۴− ۴√۳

۲ < 0          

 

𝑚1 = ۲√۳− ۲ ≈ ۲(1/۷) − ۲ = 1/۴ 

0 < 𝑚 < 1/۴ ⇒ 𝑚 = 1 
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 ۱ی : گزینه۱۱7سوال 

 

𝑔(𝑥) = (𝑥 − 1)(𝑥 − ۲√۲), 𝑓(𝑥) = 𝑥√𝑥 

𝑔(𝑓(𝑥)) = (𝑥√𝑥 − 1)(𝑥√𝑥 − ۲√۲) = 0 ⇒  𝑥1 = ۲, 𝑥۲ = 1 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۲ی : گزینه۱۱۸سوال 

 
𝛼2 + 𝛽۲ = 𝑆۲ − ۲𝑃 = (−1)۲ − ۲(−1−𝑚۲) = ۲𝑚۲ + ۳ ⇒ min{۲𝑚۲ + ۳} = ۳ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۳ی : گزینه۱۱9سوال 

 

−1 = 𝑎 − ۴ ⇒ 𝑎 = ۳  

𝑦(−1) = 𝑎 = ۳ ⇒ 1+√𝑏 − ۳(−1) = ۳ ⇒ 𝑏 + ۳ = ۴ ⇒ 𝑏 = 1  

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۴ی : گزینه۱۲۰سوال 

 

𝑦تابع  شیب  = −𝑚𝑥 + ۵𝑚 :باید منفی یا صفر باشد پس  𝑚 ≥ 0 

𝑦مقدار تابع   = −𝑚𝑥 + ۵𝑚  در𝑥 = +۲−|باید برابر   ۲− ۲| + 1 =  یا کمتر از آن باشد تا نزولی شود:  1

𝑦 = −𝑚(−۲) + ۵𝑚 = ۷𝑚 ≤ 1 ⇒ 𝑚 ≤
1
۷ , 𝑚 ∈ [0,

1
۷ ]  ⇒ 𝑎 + 𝑏 =

1
۷ 
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 ۱ ی: گزینه۱۲۱سوال 

 
𝑓(−۲) = −۳۲+ ۲۴− ۲𝑎 + ۵ = 0 ⇒ 𝑎 = −1/۵ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۲ی : گزینه۱۲۲سوال 

 

𝑆𝐴𝐵𝐶 − 𝑆𝐴𝐷𝐸 =
1
۲ (𝐴𝐵)(𝐴𝐶) sin𝐴 −

1
۲ (𝐴𝐷)(𝐴𝐸) sin𝐴 =

1
۲ (۵)(۷) sin 𝐴 −

1
۲ (۷)(۴) sin 𝐴 

۷
۲ sin 𝐴 =

۷
۴  ⇒  sin 𝐴 =

1
۲  ⇒ tan𝐴 =

1
√۳

 

 
 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۴ی : گزینه۱۲۳سوال 

sin𝛼+cos𝛼

sin𝛼−cos𝛼
×
sin𝛼+cos𝛼

sin𝛼+cos𝛼
=
(sin𝛼+cos𝛼)۲

sin۲ 𝛼−cos۲ 𝛼
=

1+sin۲𝛼
−cos۲𝛼 =

1+sin11
۶ 𝜋

−cos
11
۶ 𝜋
=

1+sin−𝜋۶
−cos

−𝜋

۶
=

1+−1
۲

−
√۳
۲

=
−1
√۳ 
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 ۳ی : گزینه۱۲۴سوال 

 

cos۲𝑥 = sin (
۳𝜋 − ۲𝑥

۲ ) = sin (
۳𝜋
۲ − 𝑥) = −cos 𝑥 

cos۲𝑥 + cos 𝑥 = 0 ⇒ ۲ cos۲ 𝑥 − 1+ cos 𝑥 = 0 ⇒ cos 𝑥 = −1, cos 𝑥 =
1
۲ = cos

𝜋

۳ 

cos 𝑥 = −1 = cos 𝜋  ⇒ 𝑥 = (۲𝑘 + 1)𝜋 =
۳(۲𝑘𝜋 + 𝜋)

۳ =
۶𝑘𝜋

۳ +
۳𝜋
۳ =

۲𝑘′𝜋
۳ +

𝜋

۳ 

cos 𝑥 =
1
۲ = cos

𝜋

۳  ⇒ 𝑥 = ۲𝑘𝜋 +
𝜋

۳ =
۶𝑘𝜋

۳ +
𝜋

۳ =
۲𝑘′𝜋

۳ +
𝜋

۳ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۲ی : گزینه۱۲5سوال 

 

۲۲|𝑥| = ۴|𝑥| = (
1
۴)
𝑥۲−𝑥

⇒ 𝑥۲ − 𝑥 = −|𝑥|  ⇒ 

𝑥۲ − 𝑥 = −𝑥 ⇒ 𝑥 = 0, 𝑥۲ − 𝑥 = 𝑥 ⇒ 𝑥 = 0, 𝑥 = ۲ 

𝑥 =  کند. در معادله صدق نمی  ۲

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۴ی : گزینه۱۲۶سوال 

 

�̅� =
𝑎 + 𝑏 + 𝑐 + 𝑑

۴ = ۳ ⇒  𝑎 + 𝑏 + 𝑐 + 𝑑 = 1۲ 

𝜎۲ =
𝑎۲ + 𝑏۲ + 𝑐۲ + 𝑑۲

۴ − ۳۲ =
۳
۲ ⇒ 𝑎

۲ + 𝑏۲ + 𝑐۲ + 𝑑۲ = ۴۲ 

𝑥̅̅جدید ̅̅ ̅̅ =
 𝑎 + 𝑏 + 𝑐 + 𝑑 + ۵

۵ =
1۷
۵ , 𝜎جدید

۲ =
𝑎۲ + 𝑏۲ + 𝑐۲ + 𝑑۲ + ۲۵

۵ − (
1۷
۵ )

۲
 

=
۴۲+ ۲۵

۵ − (
1۷
۵ )

۲
=

۶۷
۵ −

۲۸9
۲۵ =

۴۶
۲۵ = 1/۸۴ 
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 ۱ی : گزینه۱۲7سوال 

 
1− 𝑎

9− ۳𝑎 < 0 ⇒ 1 < 𝑎 < ۳ ⇒ 𝑎 =  یک جواب  ۲

𝑎 =  کند.هم مخرج را صفر می ۳

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۲ی : گزینه۱۲۸سوال 

 

lim
𝑥→(−

1
۲)
+
[(۲𝑥)۳ − 𝑥] = [(۲ (−

1
۲)
+

)

۳

− (−
1
۲)
+

] = [((−1)+)۳ +
1
۲] 

= [(−1)+ +
1
۲] = [−0/… ] = −1 

lim
𝑥→(−

1
۲)
−
[(۲𝑥)۳ − 𝑥] = [(۲ (−

1
۲)
−

)
۳
− (−

1
۲)
−

] = [((−1)−)۳ +
1
۲] 

= [(−1)− +
1
۲] = [−0/… ] = −1 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۴ی : گزینه۱۲9سوال 

 

lim
𝑥→(−۲𝜋)+

۴+ 𝑘 [𝑥𝜋]
sin 𝑥

=
۴+ 𝑘 [(−۲𝜋)+

𝜋 ]

sin(−۲𝜋)+ =
۴+ 𝑘[(−۲)+]

0+ =
۴− ۲𝑘

0+ = +∞ 

۴− ۲𝑘 > 0 ⇒ 𝑘 < ۲ 

lim
𝑥→(−۲𝜋)−

۴+ 𝑘 [𝑥𝜋]
sin 𝑥

=
۴+ 𝑘 [(−۲𝜋)−

𝜋 ]

sin(−۲𝜋)− =
۴+ 𝑘[(−۲)−]

0− =
۴− ۳𝑘

0− = +∞ 

۴− ۳𝑘 < 0 ⇒ 𝑘 >
۴
۳  ⇒  −۲ < −𝑘 <

−۴
۳  ⇒  [−𝑘] = −۲ 
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 ۱ی : گزینه۱۳۰سوال 

 
۳

𝑎 + 𝑎
=
𝑎 − 1
𝑎 − 1 = 1 ⇒ 𝑎 =

۳
۲ 

متوجه می ریشهبا جایگذاری  دوم  ی ضابطهشویم  𝑥ی  = دامنه  1 یعنی  در  𝑥ی آن  <
۳
تابع    ۲ این  است، پس 

 گاه پیوسته نیست.هیچ

 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۲ی : گزینه۱۳۱سوال 

 

(1− 𝑎۳) − (1− 𝑎)
۳ − 1 =

𝑎

۳ , 𝑓′(𝑥) =
𝑎

𝑥۲  ⇒  
𝑎

۳ =
𝑎

𝑥۲  ⇒ 𝑥 = √۳ 

 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۱ی : گزینه۱۳۲سوال 

 

𝑥 =  هم ریشه و هم اکسترمم تابع است. ۲

𝑓′(𝑥)  = ۳𝑥۲ + 𝑎  ⇒ 𝑓′(۲)  = 1۲+ 𝑎 = 0 ⇒ 𝑎 = −1۲  

𝑓(۲) = ۸+ ۲𝑎 − 𝑏 = ۸− ۲۴− 𝑏 = 0 ⇒ 𝑏 = −1۶  
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 ۳ی : گزینه۱۳۳سوال 

 

𝐴(0, √۲) 

𝑓(𝑥) = {
۲𝑥 𝑥 ≥ 0
0 𝑥 < 0 

,𝐴(0ی فاصله ۲𝑥  خط تا (۲√ − 𝑦 = 0: 

|۲(0) − √۲|
√۵

=
√۲
√۵
=
√10

۵ = 0/۲√10 

,𝐴(0ی فاصله 𝑦تا خط   (۲√ =  است. ۲√نیز برابر  0

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۴ی : گزینه۱۳۴سوال 

 

9 × ۸ × (۵ تا) = ,۵ تا 9 × ۷ × (۴ تا) = ,۴ تا 9 × ۵ × (۳ تا) =  ۳ تا

9 × ۳ × (۲ تا) = ,۲ تا 9 × ۲ × (یکی ) =  یکی 

 

۸ × ۷ × (۴ تا) = ,۴ تا ۸ × ۵ × (۳ تا) = ,۳ تا ۸ × ۳ × (۲ تا) =  ۲ تا

۸ × ۲ × (یکی ) =  یکی 

 

۷ × ۵ × (۳ تا) = ,۳ تا ۷ × ۳ × (۲ تا) = ,۲ تا ۷ × ۲ × (یکی ) =  یکی 

 

۵ × ۳ × (۲ تا) = ,۲ تا ۵ × ۲ × (یکی ) =  یکی 

 

۳ × ۲ × (یکی ) =  یکی 

 
1۵+ 10+ ۶+ ۳+ 1 = ۳۵ 
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 ۳ی : گزینه۱۳5سوال 

 
×سکه رو بیاید  ۳  عدد تاس=

 باشد:  1پس هر سه سکه باید رو و عدد تاس برابر  ،آیدبیشتر از سه بار رو نمی هاسکه

𝑃(𝐴) =
1 × 1 × 1 × 1
۶ × ۲ × ۲ × ۲ =

1
۴۸ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۲ی : گزینه۱۳۶سوال 

 
𝑃(𝑁)  و𝑃(𝑁) دو پیشامد مستقل هستند : 

𝑃(𝑁) =
۲
۳𝑃(𝐹),  

𝑃(𝐹) − 𝑃(𝐹 ∩ 𝑁) = 𝑃(𝐹) − 𝑃(𝐹)𝑃(𝑁) = 𝑃(𝐹) − 𝑃(𝐹) (
۲
۳𝑃(𝐹)) =

۳
۸ 

−
۲
۳𝑃

۲(𝐹) + 𝑃(𝐹) −
۳
۸ = 0 

×
−۳
۲
⇒   𝑃۲(𝐹) −

۳
۲𝑃(𝐹) +

9
1۶ = (𝑃(𝐹) −

۳
۴)

۲
= 0 

𝑃(𝐹) =
۳
۴ , 𝑃(𝑁) =

1
۲ 

𝑃 (هیچکدام  قبول  نشوند ) = 1− 𝑃(𝑁 ∪ 𝐹) = 1− (𝑃(𝐹) + 𝑃(𝑁) − 𝑃(𝐹)𝑃(𝑁)) 

= 1 − (
۳
۴+

1
۲−

۳
۸) =

1
۸ 

 

 

 

 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in



 

11 
 

 ۳ی : گزینه۱۳7سوال 

 
۳𝑦 = ۲۲+ 𝑥, 𝐴𝐵 = ۷𝑦 = ۶𝑥 

𝑦 = 1۲ ⇒  𝐴𝐵 = ۷𝑦 = ۸۴ 

 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۱ی : گزینه۱۳۸سوال 

 𝐴𝐶 = ۲0,                1۲
۲0 =

𝐻𝐶

1۲ ⇒ 𝐻𝐶 = ۷/۲, ۲𝑥 + ۷/۲ = ۲0 ⇒ 𝑥 = ۶/۴ 

𝐷𝐸

1۲ =
۶/۴
۲0  ⇒ 𝐷𝐸 = ۳/۸۴ 

 ------------------------------------------------------------------------- 

 ۴ی : گزینه۱۳9سوال 

 
⊿𝐴𝐵𝐶~⊿𝐴𝐷𝐶 

۵
۷ =

۷− 𝑦
۵ =

𝑦 = 𝐴𝐷

𝐴𝐵
 

۵
۷ =

۷− 𝑦
۵ ⇒ 𝑦 =

۲۴
۷  

𝐴𝐵 =
۷ × 𝑦

۵ =
۲۴
۵ = ۴/۸ 
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 ۲ی : گزینه۱۴۰سوال 

 
 

 

 

 

𝑥۲ + 𝑦۲ = 𝑟۲ ⇒ (−۳)۲ + (−۴)۲ = 𝑟۲  ⇒ 𝑟 = ۵  

𝑚𝑂𝐴 =
۴
۳  ⇒ 𝑚𝑙 =

−۳
۴  ⇒ (𝑦 + ۴) =

−۳
۴ (𝑥 + ۳) ⇒ 𝑙: ۳𝑥 + ۴𝑦 + ۲۵ = 0  

𝐴(−۳, −۴), 𝐵 (−𝛼,√۲۵− 𝑎۲) , 𝐴𝐵 = ۵√۲ 

قطر مربع ∶ (۵√۲)۲
= (𝛼 − ۳)۲ + (√۲۵− 𝑎۲ + ۴)

۲
 

۵0 = 𝑎۲ − ۶𝛼 + 9 + ۲۵− 𝑎۲ + 1۶+ ۸√۲۵− 𝑎۲ ⇒  𝛼 = ۴ 

⇒ 𝐵(−۴,۳), 𝑑: (𝑦 − ۳) =
۴
۳ (𝑥 + ۴) ⇒ 𝑑: ۴𝑥 − ۳𝑦 + ۲۵ = 0  

,۷−)برابر  𝑙و  𝑑محل تلاقی دو خط    است. (1−
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